

万元购房补贴惊喜抽,动物园、冰雪乐园门票免费送……

崇川区优质楼盘展销火热来袭

晚报讯 8日至14日,圆融广场中庭,2023崇川区优质楼盘展销活动火热来袭。近30家优质楼盘集中展示,助力购房者一站式看房、选房、购房。现场更有好礼抽不停,1万元购房补贴,动物园、冰雪乐园门票免费送;多家餐饮店、茶饮店免费吃喝……更多惊喜,等你现场来解锁。

特价房源最高让利41万元,购房可享最高10万元现房补贴,购房享83折优惠,购房赠送4万元车位抵用券……各家参展楼盘制定“特价房、团购折扣、现房补贴、车位抵用券”等专属折扣优惠,崇川区更是拿出真金白银补贴,每日抽取万元购房补贴,真正惠利购房者,助力市民买好房、住好房。

活动期间,每个到场市民均可领取一张邀请函,凭函在圆融指定门店消费,可享店内专属优惠,覆盖星巴克、蓝蛙、肖四女、品尚豆捞、蛙喔、星聚会KTV等35家门店。更重要的是,凭函还可参与每日抽奖,有机会免费获得南通森林野生动物园、南通森迪冰雪乐园门票,餐饮店、茶饮店“买单霸王券”,洗车券、晴雨伞等奖品。

除参展楼盘外,森迪文旅部集团携旗下南通森林野生动物园、森迪冰雪乐园、森迪部落木屋等产品助阵本次房展会,为逛展市民送去精彩演出,

佻傣表演、非洲杂技、保加利亚小丑、武术、魔术……每日演出不重样,更有文创礼品相送。

本次崇川区优质楼盘展销活动由崇川区人民政府主办,崇川区住房和城乡建设局承办。本次展销包含城镇·铂域澜湾、滨江国际街区(滨江道、滨江玺、滨江双玺)、五龙云璟、崇州云玺、世茂璀璨未来、首开·安澜如院、东升旭辉中心、桂语朝阳、远创湖悦云境、观山樾、长泰·滨河国际、恒盛尚海湾、中铁逸都、濠河天玺、北城壹号、九里云和、万濠朗润园、华润·濠璟、圆融玺悦等多家优质楼盘,涵盖高层、洋房、大平层等多种房型,充分满足各类市民的刚需和改善的多重购房需求。

展销周启动当天已吸引众多市民前来逛展、选房。市民戴女士近期计划购买一套改善性住房,她告诉记者,多家楼盘集中展示,免去了她和家人多方奔波之苦,不仅能轻轻松松一览优质好房,还有机会额外抽取一些惊喜优惠。

展销周期间,还有银行、公积金、家装企业搭台助阵,全天候提供咨询服务,让您一站式了解最新购房政策、最新装修设计资讯,选房、购房省时更省心。选购优质好房、享受专属折扣,更有机会免费吃喝玩乐,快来圆融广场中庭逛展吧! 记者俞慧娟

猕猴桃、秋月梨、石榴当主角 水果市场按下换季键

晚报讯 白露到,秋意渐浓。昨天,记者走进南通农副产品物流中心(以下简称“通农物流”)现场探访,发现市场水果交易区内,以蜜桃、秋月梨、软籽石榴等为代表的秋季时令水果已扎堆上市,又大又红、圆润饱满的软籽石榴,皮薄肉多、汁水饱满的福建蜜桃,脆甜多汁、口感细腻的秋月梨……各种秋季时令水果争相上市,水果交易区迎来销售热潮。

通农物流水果交易区摊位前聚集着不少前来购买当季水果的市民。“这里的价格还是蛮划算的,虽然买的量比较大,但可以和朋友一起分分,性价比高。”市民顾雅趁着有空闲,拉上三五好友,来到市场开启“买买买”模式。“秋天到了,这个季节吃石榴会比较好,还有猕猴桃也是不错的选择。”

顾雅在果品摊位前认真挑着石榴,老板则剥开一个石榴让顾客试吃。

猕猴桃也是非常适合秋天吃的一种水果,眼下正是猕猴桃成熟的时节。国产的猕猴桃目前批发价一箱五六十元,进口的则相对贵些。“马上就是中秋节了,现在是水果销售的旺季,总体销量比去年同期要高。”摊位另一名负责人孙健告诉记者。秋季水果大量上市,但总体价格不高,较去年同期下浮20%左右。

南通水果市场已经按下换季键,夏季水果逐渐退市。“高温酷暑时节,西瓜一天进场量最多在500吨左右,现在是100吨左右,估计还有半个月要下市。”通农物流水果交易区副经理缪亚山介绍。“秋天是吃梨的好时节。”缪亚山说,目前,通农物流一箱山东秋月梨售价在50元左右。 记者严春花

筑起新业态新就业群体温馨港湾 “红色驿站”半年接待上千人次

晚报讯 “驿站就在商圈里面,离取餐店铺很近,再也不用呆坐在电瓶车上。”7日,在南通开发区,外卖小哥小陆在星湖101党群服务中心内的“奔跑者红色驿站”稍事休息,等待下一单的到来。门口记录本显示,“奔跑者红色驿站”运行半年多以来,已接待以外卖小哥为代表的新业态新就业群体上千人次。

近年来,随着平台经济兴起,以外卖小哥为代表的新业态新就业群体明显增多。新开街道紫荆社区所辖星湖101是开发区外卖餐饮集中地,每到饭点就有大量的外卖小哥往来奔忙。

今年年初,紫荆社区工作人员发现下午2点至5点是外卖员相对空闲的时间,但却面临无处可去的尴尬处境,只能在车座上、树荫下、角落里坐坐,休息质量得不到保证。后经社区多方协调,在星湖101党群服务中心内搭建“奔跑者红色驿站”,为外卖小哥、快递小哥、环卫工等提供歇脚充电、饮水避暑等服务,受到周边新业态新就业群体的广泛好评。近日,驿站志愿者张师傅不幸查出白血病,需要大量医药费,小陆号召在此处歇息的外卖小哥参与善款筹集,共同帮助张师傅渡过难关。 记者司占伟 通讯员张弛

小区电梯被强制封停 严重影响居民生活

晚报讯 崇川区任港街道境内景华城小区电梯频被“封停”,昨天,接到小区业主反映的问题后,记者前去采访。

昨天上午,家住景华城的业主向本报反映,今年4月23日,景华城小区电梯因年检未通过被质量监督管理部门强制封了7部,物业被有关部门处罚。该小区共有12部电梯,另有3部未到检测期。景华城小区电梯因通不过年度质量检测而被强制封停已是第二次,此前一次发生在2017年4月,小区12部电梯全部被封停。

据介绍,景华城不含商业区部分共有12部电梯,今年4月份在职能部门年检中有7部未能通过,确实影响居民生活,为此,街道办事处党委书记高峰曾赶到现场协调解决。到今年7月28日,3号楼西电梯又未能通过检测,目前仍未修好。经查,维修电梯要动用公共维修基金,此前两次维修是

在拨付公共维修基金程序尚未走完的情况下,由物业公司维保单位先行垫资6万多元;现在维保单位担心再行垫资会拿不到钱,故而不愿再出资外购配件维修。目前,经崇川区市场监管局和任港街办多番协调,动用维修基金手续已解决,维修工作即将展开。

记者在景华城采访时看到,3号楼西电梯确实停运。业主李先生表示,小区才交付11年,电梯就频出问题,维修基金被不断提取,以后小区其他方面再出问题怎么办?

景华城物业公司经理陈晓冬也大倒“苦水”。他说,业主对提取公共维修基金有很大误解,目前维修基金的本金根本没动过,所使用的是11年来产生的利息。景华城虽只有4幢住宅楼,却有三分之一业主多年未交物业费,三分之一近两年没交,为此,他们已通过法律手段向欠交者提起诉讼。 记者周朝晖

一场二十多天的“破茧重生”之旅

二十余天前,小刘因全身广泛表皮剥脱、黏膜糜烂持续高热被送到市一院急诊室抢救。皮肤科副主任施健和主任医师范向华接到通知后第一时间赶来会诊,根据症状及病史,小刘被诊断为:重症多形红斑。

小刘入院后,病情一天比一天严重,体温高达41℃,全身皮肤开始呈现出烫伤样外观,口唇及眼部黏膜糜烂,身上疼痛难忍。很快,小刘开始出现低蛋白血症,第二天进展为中毒性表皮坏死松解症,全身

内环境紊乱,多脏器功能衰竭,随时都有生命危险!

随后,皮肤科副主任花志祥组织了重症医学科、肾内科、眼科、感染科、营养科等科室专家进行MDT(多学科联合诊疗),为她量身定制了严谨、精准的治疗方案。考虑到小刘的家庭情况特殊,住不了ICU,于是,皮肤科特地腾出一间空病房,安排专门的医护人员轮流照看。

“除了经济费用方面外,我们考虑到现在患者的皮肤上全

是水泡,换药方面存在很大的难度,其他科室经验没有我们丰富,我们责无旁贷!”施健说道。

治疗期间,皮肤科的医生每晚都守在小刘的床边,随时观察她的病情变化。为避免进一步感染、促进皮肤愈合、减轻小刘的痛苦,医护团队每天都对她的皮肤进行清洁、消毒、湿敷和敷料覆盖,从不间断。

经过十余天的不懈努力,小刘的病情日渐好转,体温也恢复了正常,身上的大疱逐渐干涸脱皮,口唇黏膜逐渐愈合

脱痂,新皮逐渐显露。终于能自己吃饭、下床活动活动了,小刘和奶奶都露出了久违的笑容。

二十多天后,小刘终于涅槃重生。出院时,范向华千叮万嘱咐:“千万不能再服用会引起过敏的药物了,而且要定期到皮肤科复诊……”小刘哽咽道:“这二十多天,你们就像家人一样对我尽心尽力、不离不弃,是你们给了我第二次生命!”

此次的成功救治,得益于

市一院皮肤科医护团队每一名成员以及多学科的密切合作,整个诊疗过程快速、及时、缜密、细致、系统,在各科室通力合作下,成功帮助患者度过一个难关,顺利完成了一场精彩绝伦的“破茧重生”之旅!

程佳伟

